

Наш 2014-й - год больших достижений!

25 декабря 2014



До Нового - 2015-го года - остаются считанные дни. По традиции, это время подведения итогов и осмысления достигнутых результатов в уходящем году. Для Ассоциации малой энергетики Урала и Группы компаний «МКС» 2014-й был годом больших достижений. Причем, не только в производственном плане, но и социальном. Мы не только строили объекты малой энергетики, но и активно участвовали в общественной жизни региона. А еще - не переставали творить добрые, благотворительные дела.

2014-й год для Группы компаний «МКС» был ознаменован двумя крупными проектами. В июне была запущена электростанция на одном из ведущих предприятий химической отрасли России - ОАО «Пигмент» в городе Тамбове (8 МВт). В ноябре - автономный энергоцентр для ЗАО «Тандер» (розничная сеть «Магнит») в городе Первоуральске (2,4 Мвт).

Последний объект для нашей компании оказался наиболее знаковым. Он еще раз продемонстрировал возможности малой энергетики и ознаменовал новый этап в развитии распределенной генерации в регионе. При строительстве энергоцентра были применены самые передовые технологии и оборудование, реализованы инновационные инженерные и архитектурные решения. Как итог: победа во Всероссийском конкурсе «Малая энергетика - большие достижения» в номинации «Лучший проект в области малой энергетики мощностью до 6 МВт».

Однако главным стратегическим достижением Ассоциации малой энергетики Урала и Группы компаний «МКС» в 2014-м году стало активное взаимодействие с Китаем. В сентябре этого года в г. Урумчи Синьцзян-Уйгурского автономного района (КНР) президент АМЭУ, директор ГК «МКС» Максим Загорнов подписал меморандум о сотрудничестве с крупнейшим электротехническим предприятием Китая – ОАО «ТВЕА». Китайские партнеры заявили о своем намерении проинвестировать в энергетику Южного Урала 250 млн. долларов – таких масштабных «вливаний» в энергетическую отрасль Челябинской области еще не было. Одним из первых пилотных проектов станет строительство в 2015 году электроподстанции «Захаровская» в г. Магнитогорске. Объект мощностью 32 МВт будет реализован совместными усилиями ОАО «ТВЕА» и ГК «МКС». Мы уверены, что все задуманное осуществится.

Логическим продолжением активного сотрудничества с Китаем стало проведение в декабре этого года Международного энергетического форума «Российско-китайский бизнес-диалог: энергетическое партнерство двух стран». В мероприятии, организованном Ассоциацией малой энергетики Урала, приняли участие представители ведущих энергетических компаний России и КНР и, что особенно почетно, - Генеральный консул КНР в г. Екатеринбурге г-н Тянь Юнсян. Первый в истории УрФО российско-китайский энергетический форум, без преувеличения, стал главным бизнес-событием года и обозначил вектор сотрудничества между Южным Уралом и КНР.

Кроме того, в рамках форума состоялось вручение Национальной премии «Малая энергетика – большие достижения». Это тоже – один из знаковых проектов нашей компании, который вызвал колоссальный интерес у профильных энергетических предприятий России. На церемонию вручения премии в Челябинск съехались представители 25 компаний-финалистов. Многие впоследствии отмечали высокий уровень проведения конкурса, объективную работу Экспертного Совета, атмосферу сотрудничества и взаимопонимания, царящую на конкурсной площадке. Как подчеркнул президент АМЭУ Максим Загорнов отныне Всероссийский конкурс «Малая энергетика – большие достижения» станет ежегодным.

В 2014 году Ассоциацией малой энергетики Урала были проведены и ряд других ярких деловых мероприятий. В июле в рамках главной промышленной выставки страны - «ИННОПРОМ» - мы организовали и провели Международный круглый стол «Стратегия развития малой энергетики в России». В сентябре – выступили соорганизаторами III Всероссийской конференции «Экономические аспекты внедрения распределённой генерации в отраслях России» в Абрау-Дюрсо. Кроме того Максим Загорнов принимал активное участие в заседаниях комитета энергетики Государственной Думы РФ, где обсуждал вопросы внесения

изменений в Федеральный закон «Об электроэнергетике» - для создания благоприятных условий для развития малой энергетики в России и формирования розничного рынка электроэнергии.

Активная общественная работа нашего руководителя была оценена экспертным сообществом. На старте 2014 года президенту Ассоциации малой энергетики Урала, директору Группы компаний «МКС» Максиму Загорнову был вручен золотой знак NB - особая награда, учрежденная федеральной сетью журнала «National Business» - за вклад в развитие стратегических направлений бизнеса, за поступки, позитивно изменяющие бизнес-среду. В декабре - на финишной прямой уходящего 2014 года - Максим Загорнов стал обладателем Ежегодной Премии за достижения в области политики и бизнеса «Итоги года Урала и Сибири» в номинации «Стратегия года». Главный символ - золотой нагрудный знак - был вручен за огромный вклад в разработку энергетической стратегии Челябинской области в 2014 году. Кроме того, Максим Загорнов, являющийся бизнес-омбудсменом по энергетике и естественным монополиям, по итогам работы за год получил Благодарность за высокий профессионализм, содействие развитию института уполномоченного по защите прав предпринимателей в Челябинской области.

Этот год для нашей команды был, в буквальном смысле, окрашен и множеством ярких и креативных общественных акций. В день Святого Валентина мы запускали в небо «валентинку» размером с семиэтажный дом! В мае мы по традиции выходили на демонстрацию с живым верблюдом. На День Победы мы выстраивались в «живую девятку» на главной улице города - Кировке. В июле мы организовали Первые межрегиональные соревнования энергетиков. Мы провели множество веселых корпоративных праздников: в нашем офисе побывали гангстеры, цыгане, джазовые музыканты и даже пришелец из космоса! 2014-й для нас стал по настоящему ярким и незабываемым годом!

Но находясь на гребне успеха и удачи, мы не могли забыть о тех, кто нуждается в нашей помощи. Весь этот год мы не переставали совершать добрые, благотворительные дела: помогали нашей подопечной Катюше Шундеевой бороться с ее тяжелым недугом, а кроме того - дарили ей яркие позитивные эмоции. 1 июня Катя вместе с папой совершила настоящий полет на воздушном шаре! Мы провели большой благотворительный праздник «Энергия добра» для воспитанников школы-интерната №9 г. Челябинска, а кроме того на протяжении всего года финансово поддерживали детскую команду КВН «Козырь» из пос. Мирный.

Сегодня, оглядываясь на прожитый год, мы должны признать: 2014-й стал для нас годом больших свершений! Но 2015-й должен стать еще более успешным и

удачливым! В следующем году исполняется 10 лет Группе компаний «МКС» и 5 лет Ассоциации малой энергетики Урала. Уверены, к юбилейным датам мы подойдем с новыми яркими проектами и реализованными идеями!

Желаем себе и всем нашим коллегам и друзьям в Новом 2015 году счастья и удачи! Пусть все трудности нашего непростого времени будут преодолены! Пусть все задуманные планы осуществляются! Пусть все мечты сбудутся! С Новым годом!